

Iktatószám: HIV/79-19/2021.

Jegyzőkönyv

**Kisgörbő Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2021. szeptember 20. napján megtartott nyílt üléséről**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisgörbő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 20. napján megtartott nyílt üléséről

Kezdés: 18.15 óra

Befejezés: 19.00 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8356 Kisgörbő, Arany J. u. 8.)

Jelen vannak: Kozma Gábor polgármester,
Deliné Vincze Mária alpolgármester
Magyar Andrea képviselő
dr. Márkus Mirtill aljegyző

Kozma Gábor polgármester: Megállapítja az ülés folytatását a nyílt üléssel és azt, hogy a képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalását.

NAPIRENDEK:

1. Megállapodás Óhíddal homlokrakodó használatára
Előadó: Kozma Gábor polgármester

Kisgörbő Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Megállapodás Óhíddal homlokrakodó használatára
Előadó: Kozma Gábor polgármester

Kozma Gábor polgármester: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Óhíd Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés – 2020” című, MFP-KKE/2020 kódszámú pályázat keretében támogatást nyert, melyből beszerzett egy Metal-fach T-229 D homlokrakodó gépet és egy Husquarna Z448 zero turn fűnyírótraktor. Óhíd a pályázat keretében vállalta azt, hogy az eszközök térítésmentes használatát biztosítja további két település részére, és erre vonatkozóan velük megállapodást köt. Óhíd Polgármestere ebből folyóan együttműködési megállapodás létrehozását kezdeményezte irányunkban a homlokrakodót érintően. A fűnyírótraktor esetében Óhíd Döbröcével köt megállapodást. Javaslom, hogy hozzuk létre e megállapodást Óhíd Önkormányzatával.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

Kisgörbő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 57/2021.(IX.20.) önkormányzati határozat:

Kisgörbő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt Óhíd Község Önkormányzatával az Óhíd által a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés – 2020” című, MFP-KKE/2020 kódszámú

pályázat keretében beszerzett Metal-fach T-229 D homlokrakódó gép térítésmentes használatáról.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy e tartalommal az együttműködési megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kozma Gábor polgármester

Kozma Gábor polgármester: Szeretném kérni az aljegyzőt, hogy a Képviselő-testületet tájékoztassa röviden a Kisgörbő, Óhíd és Nagygörbő közös fenntartásában működtetett „traktor projekt” aktuális állásáról.


dr. Márkus Mirtill aljegyző: A hónapok óta folyt egyeztetési folyamat nyugvóponton ért. Szeptember hónapban jegyzői előterjesztés készült Nagygörbő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére, akik a szeptember 13-ai ülésen végül azt az alternatívát fogadták el, melyet a jelen testület is jóváhagyott augusztusban. A Hivatali részéről nagyon örültünk e végkifejletnek, mert így megállapodás útján sikerült rendezni minden nyitott kérdést. A Nagygörbőn született döntésben természetesen nagy súllyal közrejátszott az is, hogy a kisgörbői településvezetés augusztusban meg tudott egyezni Óhíddal. Ez a tény az álláspont kialakításánál nyilván a megegyezés irányába terelte Nagygörbőt.

Kozma Gábor polgármester: Tájékoztatlak Benneteket még arról, hogy szeretnék a közeljövőben érdemben lépéseket tenni a „nagy iskola” közös tulajdoni helyzetének megszüntetése érdekében. Mint tudjátok, mindhárom tulajdonostárs – köztük mi is – vissza- és visszatértünk az ügyhöz, de eddig jelentős előre haladás nem volt.


Néhány hónappal ezelőtt teljesen váratlanul és előre nem egyeztetve Nagygörbő részéről előállt egy ingatlan értékbecslő, aki nem tűnt túl kompetensnek már a helyszínen sem, és utána nem is készített semmilyen anyagot. Ezt követően – szintén Nagygörbő részéről szervezeten – megtekintette az ingatlant egy sümegi szakember, aki írott anyagot is készített és abban 55 millió forintban határozta meg az ingatlan értékét. Egyelőre itt tartunk, illetve a napokban egyeztetést folytattam a közös hivatal vezetőivel és abban állapodtunk meg, hogy készül egy szakmai összefoglaló anyag, mellyel a tulajdonostársak megkereshetőek lesznek az ügyben. Mielőtt azonban bármi ilyen történik, mi itt még vissza fogunk természetesen térni erre a kérdésre. Úgy gondolom egyébként, hogy Döbröccével jó esélyünk lehet gördülékenyen megegyezni, persze ebben az is közrejátszik, hogy ott sokkal kisebb tulajdoni részről van szó. Szerettem volna, ha tudjátok, hogy elindul ez a folyamat is, melynek során az aktuális eseményekről tájékoztatni fogom a testületet.

Kozma Gábor polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén, megköszönöm a munkát és az ülést bezárom.

Kmf.


dr. Márkus Mirtill
aljegyző




Kozma Gábor
polgármester